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- Uvod -  
Ured za osiguraŶje i uŶaprjeđeŶje kvalitete visokoga oďrazovaŶja, zŶaŶost, projekte i ŵeđuŶarodŶu suradŶju svake 
godiŶe ažurira Vodič kroz teŵe ŵeŶtorskih susreta za ŶastavŶike i studeŶte, a koji sadrži okvirŶi plaŶ održavaŶja 
pojediŶačŶih i zajedŶičkih susreta s prijedlogom tema te kratkim smjernicama i osnovnim informacijama vezano uz 

svaku predložeŶu temu. Vodičeŵ je predviđeŶo održavaŶje ŶajŵaŶje ϯ susreta Ŷa raziŶi godišta ;godiŶe studijaͿ i Ϯ 
zajedŶička ;hodočašća i studijsko putovaŶjeͿ. Nastavnici meŶtori Ŷa susrete ŵogu pozvati zaposleŶike stručŶih služďi 
fakulteta da detaljŶije progovore o teŵi koja je vezaŶa uz Ŷjihovo područje rada.  
 

Sukladno GodišŶjeŵ plaŶu PovjereŶstva za osiguraŶje i uŶaprjeđeŶje kvalitete u akadeŵskoj godiŶi ϮϬϭϲ./ϮϬϭϳ. 
SWOT analiza provedena je u ožujku uz poŵoć predstavŶika pojediŶoga godišta, te je ove godine obuhvatila sve 

godine studija, Ŷa preporuku prošlogodišŶjeg izvješća o rezultatiŵa vrjedŶovaŶja ŵeŶtorstva. V. godinu studija smo 

ovoga puta izuzeli jer je njihov mentor zbog zdravstvenih poteškoća ďio spriječeŶ održati susrete preŵa terŵiŶskoŵ 
okvirŶoŵ plaŶu iz Vodiča kroz teŵe ŵeŶtorskih susreta za ŶastavŶike i studeŶte te je održavaŶje susreta odgođeŶo 
za kasŶije, teŵeljeŵ čega studeŶti u vrijeŵe provođeŶja aŶkete nisu imali iskustvo o kojem bi mogli izraziti svoje 

ŵišljeŶje.  
 

- Ciljevi - 
Cilj provedeŶe SWOT aŶalize je stjeĐaŶje uvida u proŵišljaŶja i stupaŶj zadovoljstva odŶosŶo Ŷezadovoljstva 
studenata modelom Mentorstva.  

 

- Opis – 

SWOT analiza – Mentorstvo  
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Koje su kvalitete? 
Koje su dobre strane djelovanja? 

Što radiŵo doďro? 
 

Koje su slabe strane? 
Što ŵožeŵo uŶaprijediti? 

Što u ďudućŶosti treďaŵo izďjegavati? 
 

PRILIKE ILI MOGUĆNOSTI PRIJETNJE ILI OPASNOSTI 
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Koje Ŷaŵ se doďre ŵogućŶosti ukazuju? Koje Ŷaŵ se preprjeke i ograŶičeŶja Ŷaŵeću? 

 

- Svrha -  
Rezultati SWOT aŶalize ŵogu iŶdiĐirati područja uŶaprjeđeŶja sustava.  
 

- Opis metode obrade ankete - 
UŶutar ϰ SWOT područja ;S - strenghts: snage/prednosti; W - weknesses: slabosti/mane; O - opportunities: 

ŵogućŶosti/prilike; T - threats: prijetnje/opasnostiͿ koŵeŶtari su grupiraŶi preŵa pojediŶačŶiŵ studeŶtskiŵ 
koŵeŶtariŵa. OvisŶo o ďroju koŵeŶtara u SWOT području, ovisi i iŶteŶzitet ďoje kojoŵ su ozŶačeŶi. Kriterij 
vrjedŶovaŶja koŵeŶtara teŵelji se Ŷa učestalosti poŶavljaŶja u odŶosu Ŷa ďroj studeŶata koji je pristupio aŶketi.        
 

- Rezultati - 
U akademskoj godini 2016./2017. imenovani su mentori: za I. godinu mr. sc. Tadija Crnjak, za II. godinu dr. sc. s. 

SilvaŶa FužiŶato, za III. godinu doĐ. dr. sĐ. Davor Vuković, za IV. godinu doc. dr. sĐ. StaŶislav Šota te za V. godinu izv. 

prof. dr. sĐ. StjepaŶ Radić. 

 

Tijekoŵ akadeŵske godiŶe ϮϬϭϲ./ϮϬϭϳ. održaŶo je ukupŶo ϭϰ susreta Ŷa raziŶi godišta te Ϯ Ŷa raziŶi studija. Od toga 
održaŶa su po ϯ susreta Ŷa I. i II. godiŶi, ϰ susreta Ŷa III. te po dva Ŷa IV. i V. godiŶi. U sklopu susretâ realiziraŶe su ϰ 

radionice: na I. godiŶi AŶkiĐa LaŶdeka o kŶjižŶiĐi i pretraživaŶju ďiďliografskih ďaza, Ŷa susretiŵa Ŷa II. i III. godiŶi 
AŶtoŶija PraŶjković o vrjedŶovaŶju izvaŶŶastavŶih aktivŶosti i Erasŵus+ prograŵu ŵoďilŶosti te Lidija Drŵić Ŷa 
susretu V. godine o pravilima i ŶačiŶu polaganja diplomskog ispita. 
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Anketu je od ukupno 118  studenata (I.-IV. godina) ispunilo 92 (78%) od toga 29 studenata nije imalo nikakvih 

koŵeŶtara ;Ϯϱ%Ϳ, a koŵeŶtare u SWOT područjiŵa ostavilo je ϲϯ studeŶata što čiŶi ϱϯ% od ukupŶog ďroja studeŶata 
koji su ŵogli ispuŶiti aŶketu. ϲϯ studeŶata ostavilo je ukupŶo ϭϰϯ koŵeŶtara od toga u području sŶaga ili predŶosti 
ϱϰ ;ϯϴ%Ϳ, slaďosti ili Ŷedostataka ϯϯ ;Ϯϯ%Ϳ, ŵogućŶosti ili prilika ϰϮ ;Ϯϵ%Ϳ te području prijetŶji ili opasŶosti ϭϰ 
komentara (10%). Komentari koji su išli u sŵjeru vrjedŶovaŶja studija i fakulteta su izuzeti jer Ŷisu predŵet ove 
analize. 

 

 
 

- )aključak i preporuka - 
 

Uvidom u rezultate evidentno je da su u području prilika ili ŵogućŶosti ;koje se Ŷaŵeću izvaŶa i koje ŵožeŵo 
iskoristiti u svoju korist) studenti uglavnom Ŷavodili koje sve ŵogućŶosti i prilike Ŷjiŵa otvara ŵeŶtorski sustav te 

su davali prijedloge za uŶaprjeđeŶje sustava. U tom smislu područje predŶosti i ŵogućŶosti ŵožeŵo gledati kao 
jednu cjelinu te promatrati mentorstvo u svjetlu ϲϳ% zadovoljŶih studeŶata koji žele ŵeŶtorstvo, vide njegovu 

korisŶost i važŶost te proŵišljaju o Ŷjegovu uŶaprjeđeŶju.  
 

IŶdikativaŶ je i ďroj ŶezadovoljŶih studeŶata koje ŵožeŵo proŶaći u koŵeŶtariŵa Ŷedostataka ili slaďosti, a veliku 

većiŶu tih komentara ostavili su studenti IV. godine. S obzirom na sustav mentorstva na KBF-u koji se zasniva na 

rotaĐiji ŵeŶtora ;svake godiŶe drugi ŵeŶtoriͿ S.W.O.T aŶalizu u ďudućŶosti ćeŵo provoditi Ŷa studeŶtiŵa pete 
godine uz prethodŶo pojašŶjeŶje da oĐjeŶjuju sustav u ĐjeliŶi orgaŶizaĐiju i poŶuđeŶe teŵe od prve do pete godine 

studija.  

 

Zadovoljstvo gotovo 2/3 studenata sustavom mentorstva opravdava njegovu svrsishodnost i jasan je pokazatelj 

predanoga rada pojedinih profesora koji se uz sve svoje znanstveno-nastavne oďveze predaŶo posvećuju 
studentima. No ukazi na pojedine nedostatke trebaju biti trajni podsjetnik da je potrebno profesorima, potencijalnim 

mentorima, ukazivati Ŷa važŶost ŶjegovaŶja osoďŶoga pristupa preŵa studeŶtiŵa zajedno s korisnim informacijama 

za Ŷjihov studeŶtski život s Điljeŵ izbjegavanja triju glavnih opasnosti ovoga sustava, a to su: infantilizacija studenata 

;koja se događa kada se pojediŶi ŵeŶtorski susreti, uŵjesto duhovŶo-iŶtelektualŶog susreta, pretvaraju u „satove 
razredŶika“Ϳ, Ŷedostatak izgradŶje akadeŵskog zajedŶištva, ključŶog za iŶtelektualŶi rast i razvoj studenata, te 

nedovoljne informiranosti o njihovim pravima i obvezama. Da bi se sve navedeno preveniralo potrebno je iskoristiti 

sve ŵogućŶosti ŵeŶtorstva a oŶe su plaŶski i opisŶo pojašŶjeŶe u Vodiču kroz teŵe ŵeŶtorskih susreta za 
nastavnike i studente. 

 

 

 

Đakovo, ϭϯ. lipŶja ϮϬϭϲ. godiŶe      ___________________________ 

AŶtoŶija PraŶjković, dipl. teol., 
voditeljica Ureda za osiguranje i 

uŶaprjeđeŶje kvalitete, zŶaŶost, 
projekte i ŵeđuŶarodŶu suradŶju 
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